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В сучасних умовах цифрової економіки освітні комунікації 
стають важливим елементом у становленні інформаційного 
суспільства світу. Сьогодні цей процес безпосередньо пов’язаний 
із глобальною інформатизацією, появою широкого спектру 
комп’ютерних комунікаційних технологій, у тому числі в 
освітній галузі [1]. 

Основними об’єктами становлення інформаційного 
суспільства в Україні стали знання, інтелект та новітні освітні 
технології. Завдяки стрімкому розвитку інтернет-ресурсів доступ 
здобувачів вищої освіти до наукових джерел стає легшим і більш 
доступним. Україна ефективно реалізовує світові тенденції 
розширення та полегшення освітніх та наукових взаємодій, 
розвивається співпраця з іноземними науковими спільнотами. У 
зв’язку з цими глобальними світовими трендами та умовами 
воєнного стану, проблемою в Україні стає актуальною 
проблемою цифровізація освітнього процесу у закладах вищої 
освіти. На законодавчому рівні потреба у розвитку електронного 
навчання і формування цифрової компетентності учасників 
освітнього процесу визначена у наказі Міністерства освіти і науки 
України «Про затвердження Положення про Національну 
освітню електронну платформу» [2]. 

Розглянемо тлумачення поняття цифровізації, яке 
запропоноване Українським науково-дослідним інститутом 
майбутнього. Цифровізація (з англ. digitalization) - це 
впровадження цифрових технологій в усі сфери життя: від 
взаємодії між людьми до промислових виробництв, від предметів 
побуту до дитячих іграшок, одягу тощо. Це перехід біологічних 
та фізичних систем у кібербіологічні та кіберфізичні (об'єднання 
фізичних та обчислювальних компонентів). Перехід діяльності з 
реального світу у світ віртуальний (онлайн) [3]. 

https://orcid.org/0009-0007-6087-2328
mailto:vasheckosergy@gmail.com


 

62 

Більшість науковців зазначають, що за умов раціонального 
впровадження цифровізація сприяє спрощенню освітнього 
процесу. Це робить його більш гнучким та пристосованим до 
сучасних вимог, що у свою чергу сприяє вихованню 
висококваліфікованих конкурентоспроможних менеджерів-
професіоналів [4]. Визначено, що в освіті цифровізація 
спрямована на забезпечення безперервності навчального 
процесу (life-long-learning – навчання протягом життя), а також 
його індивідуалізації на основі advanced-learning-technologies – 
технологій просунутого навчання. 

За умов цифровізації освіта стає доступнішою і зручнішою, 
що виражається в менших затратах матеріальних, часових та 
людських ресурсів. Для сучасної молоді створюється оптимальна 
можливість для самореалізації на основі індивідуальних 
особливостей кожної людини. Також можна відміти, що 
цифровізація забезпечує реалізацію сучасного принципу 
педагогіки - перехід від «освіти для всіх до освіти для кожного» 
[5]. Це зумовлює розбудову сучасного освітнього простору, в 
якому створені всі умови для оволодіння професійними та 
надпрофесійними компетенціями у процесі підготовки 
управлінських кадрів. 

Розглядаючи досліджуване питання з огляду здобутків 
вітчизняних та закордонних науковців, слід зазначити, що за 
останні роки, обставини прискорили процес цифровізації 
освітньої галузі. Відбується активне використання таких 
платформ, які забезпечують дистанційні веб-чати, інтерактивні 
вебінари, відеоконференції як Zoom, Google Meet, а також 
месенджерів (Viber, Telegram тощо), онлайн наукових бібліотек, 
систем контролю академічної успішності студентів (система 
Moodle) та інших. Таким чином у здобувачів освітніх рівнів 
виникають сприятливі умови для:  

– кращого оволодіння цифровими навичками та зростання 
цифрової грамотності; 

– розвитку умінь самостійного навчання та виокремлення 
найважливішого матеріалу для саморозвитку; 

– посилення мотивації до самоосвіти та сприяння 
самоорганізованості; 

– побудови індивідуального освітньої траєкторії; 
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– глобалізації та інтеграції освіти; 
– максимально зручного навчання, у комфортному темпі з 

можливістю оптимального використання часу. 
У підсумку зазначимо, що цифровізація освітнього 

простору об’єднує всіх учасників педагогічної системи 
електронними ресурсами та контентами у межах єдиного 
навчально-виховного процесу, що забезпечує ефективне 
досягнення освітнього результату. 
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